



3月23日0-24时

安徽新增8例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年3月23日0-24时,安徽省报告无新增确诊病例,无新增疑似病例,新增无症状感染者8例(蚌埠市怀远县2例,铜陵市铜官区4例,义安区2例),新增解除医学观察的无症状感染者1例(马鞍山市当涂县)。

截至3月23日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1009例,目前在院治疗7例(马鞍山市当涂县1例,含山县1例,花山区1例,铜陵市铜官区2例,义安区1例,郊区1例),累计治愈出院996例;累计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院7例,在院治疗8例;累计报告医学观察42996人,尚在医学观察的密切接触者7671人。

截至3月23日24时,安徽省尚在医学观察的无症状

感染者105例(境外输入3例,安庆市宿松县1例、迎江区1例,宿州市泗县3例、埇桥区1例,滁州市南谯区1例,亳州市蒙城县3例、利辛县5例,马鞍山市当涂县21例、含山县4例、花山区6例、雨山区3例,铜陵市铜官区28例、义安区15例、郊区7例,合肥市长丰县1例,蚌埠市怀远县2例)。

3月23日新增无症状感染者情况简介:

无症状感染者1:男,44岁,现住蚌埠市怀远县。3月23日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者2:男,33岁,现住蚌埠市怀远县。3月23日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者3:男,4岁,现住铜陵市铜官区。3月

23日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者4:女,31岁,现住铜陵市铜官区。3月23日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者5:女,1岁,现住铜陵市铜官区。3月23日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者6:女,37岁,现住铜陵市铜官区。3月23日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者7:男,46岁,现住铜陵市义安区。3月23日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

无症状感染者8:女,26岁,现住铜陵市义安区。3月23日,经复核和专家组诊断为无症状感染者。

目前,各项疫情防控工作正在规范有序进行中。

合肥蜀山区发现1例阳性人员

星报讯(记者 马冰璐) 3月24日,合肥市蜀山区疫情防控应急指挥部发布通报,3月24日,蜀山区在省外来蜀人员核酸筛查中发现,靳某某,男,29岁,核酸初筛呈阳性,现已转运至定点医院落实隔离医学观察。3月24日9:35,经疾控部门复核确认为阳性。接报后,蜀山区立即启动应急处置机制,全面开展流行病学调查、采样检测和隔离管控,并严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施。感染者活动轨迹如下:

3月23日13:23,乘坐D3068次02车到达合肥南站;

13:30在合肥南站进行核酸采样后,打车前往蜀山区荷叶地街道华邦世贸城小区;13:54到达华邦世贸城小区下车后进入路对面沙县小吃店就餐;14:15进入隔壁旺旺超市;14:18步行至华邦世贸城小区住处;14:50出华邦世贸城小区北门步行至东门返回;16:00在华邦世贸城小区住处收取快递;20:15步行至华邦世贸城小区附近萧县羊肉馆就餐;20:38餐后行至附近旺旺超市购物后返回住处。

请与上述活动轨迹有时空交集的人员,立即向所在社区(村)报告,配合落实相应疫情防控措施。

合肥长丰县发现1例阳性人员

星报讯(记者 马冰璐) 3月24日,合肥市长丰县疫情防控应急指挥部发布通报,3月24日,长丰县在核酸检测筛查中发现,陈某某(男,39岁),核酸初筛呈阳性,现已转运至定点医院落实隔离医学观察。3月24日5:30,经疾控部门复核确认为阳性。接报后,长丰县全面开展流行病学调查、采样检测和隔离管控,并严格落实相关场所管控及环境消杀等防疫措施。感染者活动轨迹如下:

3月21日7:00,从双墩卫生院驾车到腾徽苑;10:00返回卫生院值班室休息;15:20在卫生院进行采样检测(结果阴性);17:30在和合检验公司取采样管;18:00返回卫生院会议室就餐,后未外出。3月22日00:30驾车前

往濠河路与蒙城北路交口西100米、鑫徽苑南门;1:00返回卫生院休息;9:00驾车前往丰湖苑小区、凤麟中学和北城中学旁工地,其间前往双墩高速口中石化加油站加油;11:50,返回卫生院食堂就餐,下午和晚上在值班室休息未外出。3月23日9:52在罗集加油站加油;10:05驾车先后前往下塘检测方舱、滁河社区;11:40返回卫生院食堂就餐,后在值班室休息;15:00驾车前往新慧金水岸、奥青城、水岸人家二期;17:39在双凤医院进行采样检测,后留观未外出。

与上述活动轨迹有时空交集的人员,请立即向所在社区(村)报告,配合落实相应疫情防控措施。

芜湖繁昌区发现1例确诊病例

星报讯(记者 马冰璐) 3月24日,芜湖市繁昌区新冠肺炎疫情联防联控推进“六稳”工作指挥部发布消息,3月23日,芜湖市繁昌区在高速出口对上海返乡人员例行核酸检测时,发现1名返乡人员核酸检测初筛阳性。24日凌晨,经芜湖市疾控中心复核为阳性,随即转运至市定点医院诊治。经市级专家组会诊,诊断为新冠肺炎确诊病例(轻型)。该病例活动轨迹如下:

3月23日上午8:30在繁昌区峨山高速路口下,进入繁昌城区(交通检查点查验核酸报告并现场采样);9:06在孙记特色小吃(中辰一品附近)吃早餐(驾车前往);9:12

返回新城华府家中;10:22到繁昌区行政服务中心大厅公安窗口办理身份证;11:00出繁昌区行政服务中心后驾车途经满庭芳、繁阳大道、五华路口至碧桂园双玺售楼处、繁昌院子售楼部;11:40到阳光花园C区14号楼亲戚家就餐;12:39返回新城华府家中。16:28赴三山开发区义合村卫生室就诊;17:10到达义合村卫生室测体温38摄氏度(水银腋下),接诊医生立即将其转移至室外空旷场地,同时向上级卫健部门报告;18:13由负压救护车转运至芜湖市定点医院诊治。

截至3月24日8时,该病例密接36人,次密95人,均已落实管控措施。

安庆桐城市发现1例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐)3月24日,安庆桐城市新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布通告,2022年3月24日,该市发现一例外地关联核酸检测阳性人员。

关联人员孙某某,男,58岁,居住在范岗镇樟枫村阮

庄组,已隔离转运至定点医院医学观察,临床专家诊断为新冠肺炎无症状感染者。该市已启动应急机制,有关处置工作正依规有序进行,后续相关信息将及时向社会公布。



3月21日下午,合肥市王卫社区望湖北苑小区两个采集点同步开展全员核酸检测演练。社区分时间段分楼栋分批次通知居民,现场工作人员和志愿者各司其职,引导居民分批、有序进行测温、登记、采样等。■周嘉莉 记者 马冰璐 文/图



日前,合肥市蜀山区琥珀街道北苑村社区党委发挥党建引领作用,发动党建联盟单位、市区下沉干部、志愿者等多方力量资源,在辖区开展核酸检测预登记,落实最小单元疫情防控工作,筑牢群防群治屏障。此外,社区还结合“敲门行动”,按照网格分片“敲门”,宣传疫情相关政策、掌握人员行程轨迹、督促疫苗接种,带领不会使用智能手机的老人家去就近的服务点进行核酸检测预登记。■黄玲玲 陈三虎 记者 沈娟娟 文/图



合肥市轨道交通6号线工程正在有序进行着,合肥市同安街道卫岗社区党委组织社区工作人员、“广玉兰女子志愿服务队”将疫情防控、安全生产宣传带进了工地,向工友们积极宣传疫情防控新要求,提醒他们要佩戴口罩、勤洗手,尽量避免去人流量较大的地方,保持住宅空气流通,科学做好个人防护,加强施工安全,筑牢建筑工地疫情防控“安全屏障”。■陶洁 记者 沈娟娟 文/图